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ISINDI, HALK 

HATIRLANDI!  

 Milletvekili Erkan, “Esnaf Ailesi 
Olmak” Programında Dayanışma Mesajı 
Verdi.

 AK Parti Kırşehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Göktaş’ın katılımıyla 

Ankara’da düzenlenen etkinlikte esnaf aile-
leriyle buluştu.
 

ANKARA’DA ESNAF BULUŞMASI

AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, “Esnaf Ailesi 

Olmak” programına katıldı

e-mail: ibrahimkoyuncu40hotmail.com
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İSA YUSUF 

ALPTEKİN (1)

6'da

 Küresel Gazeteciler Kon-
seyi (KGK), 6-9 Kasım’da 41 ül-
keden 310 gazetecinin katılacağı 
etkinliklerle medya diplomasisi 
misyonuna uygun olarak kap-
samlı bir programla bir kez daha 
ulusal ve uluslararası medya gün-
deminde yerini almaya hazırlanı-
yor.
 DAHA önce yurtiçi ve 

yurtdışında düzenlediği çalıştay-
lar, ödül törenleri,uluslararası bu-
luşmalar ve medya zirveleriyle 
Türk medyasının gücünü tüm 
dünyaya tanıtan Küresel Gazete-
ciler Konseyi (KGK), Alanya’da 
5’incisi yapılacak Küresel Medya 
Buluşması ile gazetecilik mesle-
ğine yön verecek nitelikte bir dizi 
etkinliğe daha imza atacak.

KGK 41 ÜLKE İLE ALANYA’DA!

Küresel Gazeteciler Konseyi, 
“2025 Küresel Medya 

Buluşması”na hazırlanıyor

KGK “5. KÜRESEL MEDYA 
BULUŞMASI” ALANYA’DA BAŞLIYOR

 Kırşehir Belediyesi’nin 
Cumhuriyetimizin 102. yılı dola-
yısıyla düzenlediği kutlama 
programları, 31 Ekim 2025 Cu-
ma günü Kızılırmak kenarında 

yakılan kamp ateşi etkinliği ve 1 
Kasım 2025 Cumartesi gü-nü 
Çayağzı Kasabası’ndan Cemele 
Kalesi’ne gerçekleştirilen doğa 
yürüyüşüyle tamamlandı. 

Kırşehir’de 
Cumhuriyet Haftası 

şölenle kapandı

Cumhuriyet Haftası coşkusu 
Kırşehir’de kamp ateşi ve Cemele 

Kalesi yürüyüşü ile sona erdi

 Türk Büro-Sen Kırşehir 
1 No’lu Şubesinin 2. Olağan 
Genel Kurulu, 3 Kasım 2025 ta-
rihinde sendika hizmet binasın-
da geniş katılımla gerçekleştiril-
di.  
 Genel kurula Türk Eği-

tim-Sen Kırşehir Şube Başkanı 
Hüdai Pakel, Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Kırşehir İl Başka-
nı Arif Kılıç, MHP Merkez İlçe 
Başkanı Yasin Berktaş ve çok 
sayıda sendika üyesi katıldı. 
 

Türk Büro-Sen Kırşeh�r 
1 No’lu Şube 2. Olağan Genel 

Kurulu gerçekleşt�r�ld�
Kamu çalışanlarının birlik ve 

dayanışma vurgusu ön planda oldu  Çiçekdağı Belediye Baş-
kanı Hasan Hakanoğlu, temizlik 
çalışanlarının özverisine dikkat 

çekerek çevre duyarlılığı çağrısı 
yaptı. 

Hakanoğlu'ndan tem�zl�k 
ve dayanışma çağrısı
Hakanoğlu: “Hem çevremizi koruyacağız 

hem de dayanışma kültürümüzü güçlendireceğiz”

Devamı 2'de

Kırşehir’de Cumhuriyet Koşusu
Ödülleri Sahiplerini Buldu

Haberi 
8'de

Kırşehir’de terör suçundan 
aranan şahıs jandarma 

operasyonuyla yakalandı

Haberi  
2'de
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Kırşehir’de Cumhuriyet Haftası şölenle kapandı

1'den Devam
Kırşehir'de jandarma ekipleri tarafından 
düzenlenen operasyonda, "silahlı terör ör-
gütüne üye olma" ve "tehlikeli maddeleri 
izinsiz olarak bulundurma veya el değiş-
tirme" suçlarından 6 yıl 3 ay kesinleşmiş 
hapis cezası ile aranan hükümlü yakala-
narak gözaltına alındı.
 Edinilen bilgiye göre, İl Jandar-
ma Komutanlığı Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü, İstihbarat Şube Müdürlüğü 
ve JASAT ekiplerince yapılan koordineli 
çalışma sonucunda H.T.’nin Kırşehir’de 
bulunduğu belirlendi. 
 Şüpheliye yönelik gerçekleştiri-
len operasyon sonucu şahıs gözaltına 
alındı. H.T., SEGBİS üzerinden İstanbul 
Nöbetçi 23. Ağır Ceza Mahkemesinde ver-
diği ifadenin ardından tutuklanarak Kır-
şehir Yüksek Güvenlikli Ceza İnfaz Kuru-
muna teslim edildi. KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir’de terör 
suçundan aranan
 şahıs jandarma 
operasyonuyla 

yakalandı

KGK 41 ÜLKE İLE ALANYA’DA!
1'den Devam
ALANYA’DA DEV BULUŞMA
 Alanya’da 5 yıldızlı EFTELYA MARİN 
Otel’de başlayacak program kapsamında 
Türkiye’nin 81 ilinden ve 41 ülkeden ge-
lecek gazeteci, medya temsilcisi, akademis-
yen ve iletişim uzmanı 310 katılımcı Alan-
ya’da buluşacak.
  Etkinliklerde, dijital dönüşüm ça-
ğında gazeteciliğin geleceği, yapay zeka, de-
zenformasyonla mücadele, etik habercilik, 
yerel basının güçlendirilmesi ve medya eği-
timi gibi birçok konu masaya yatırılacak. 
KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, prog-
ramla ilgili olarak, “Alanya buluşmamız, her 
yıl olduğu gibi bu yıl da sadece bir etkinlik 
değil; Türk basınının uluslararası platform-
da sesini daha güçlü duyurması için attığı-
mız stratejik bir adımdır. 
 Gazetecilerimiz, bu program saye-
sinde hem deneyimlerini paylaşacak hem 
de mesleğin geleceğine yön verecek bilgi 
ve beceriler kazanacak. 
 Ayrıca, dünyanın 41 ülkesinden ge-
lecek meslektaşların kaynaşması ve işbirliği 
için de zemin oluşturacak” dedi.
ÖDÜL TÖRENİYLE BAŞARILAR TAÇLA-
NACAK
 Buluşmanın en dikkat çekici bölüm-
lerinden biri de 8 Kasım akşamı Lonicera 
World Otel balo salonunda yapılacak ödül 
töreni olacak. 
 Etkinlik boyunca, gazetecilik alanın-
da üstün başarı gösteren isimler, ulusal ve 

uluslararası projelerde öne çıkan medya pro-
fesyonelleri ile küresel çapta başlarılı olmuş 
devlet adamları, bilim ve spor insanları ile 
sanatçılar da ödüllendirilecek.  
 KGK Genel Başkanı Dim, bu ödülle-
rin ülkemizin kamu diplomasisine katkı sun-
masının yanısıra mesleki motivasyonu artır-
mayı ve basın camiasındaki dayanışmayı 
güçlendirmeyi hedeflediğini belirtti.
  Bu yıl ödül törenine onur konuğu 
olarak Kuzey Makedonya Meclis Başkanı 
Afrim Gashi ile TC Ulaştırma Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu’nun katılacağını da belirten 
Dim, “Bu yıl sürpriz bir çok isme takdim 
edeceğimiz 5’inci Küresel Başarı Ödülleri’nin 
yanısıra ilk kez Kırım Türkü Gazeteci İsmail 
Gaspıralı adına da farklı kategorilerde onur 
ödüllerini takdim edeceğiz” dedi.
MEDYANIN KÜRESEL GÜCÜNÜ 
PEKİŞTİRİYOR
 Kurulduğu günden bu yana hem 
Türkiye’de hem de dünyada gazeteciler 
arası dayanışmayı ve mesleki etik ilkeleri 
güçlendirmeyi amaçlayan Küresel Gazeteci-
ler Konseyi (KGK), Alanya programıyla bir-
likte uluslararası alanda Türk basınının et-
kinliğini bir kez daha gözler önüne sermeyi 
hedefliyor. 
 KGK Genel Başkanı Mehmet Ali 
Dim, program sonunda kamuoyunla payla-
şılacak olan sonuç bildirgesinin Türkiye’nin 
medya politikalarına ve uluslararası medya 
ilişkilerine ışık tutacak nitelikte olacağını be-
lirtti. (HABER MERKEZİ)

1'den Devam
Etkinliklere Belediye Başkan Yardımcısı 
Nâzım Köksal, Kırşehir Vali Yardımcısı Alper 
Balcı, Allı Turnam otobüsü ekibi ve çok sa-
yıda vatandaş katıldı.
 Kırşehir Belediyesi, Cumhuriyetimi-
zin 102. yılı kapsamında şehre yakışan an-
lamlı ve katılımcı etkinliklerle Cumhuriyet 
coşkusunu zirveye taşıdı. 
 Tarihi ve doğal güzellikleriyle öne 
çıkan Kesikköprü mevkiinde düzenlenen 
kamp programında Kızılırmak’ın eşsiz at-
mosferi eşliğinde yakılan kamp ateşi, adeta 
bir Cumhuriyet şölenine dönüştü. 
 Vatandaşlar, türküler söyleyerek, 
sohbet ederek ve bayramın gurur ve heye-
canını paylaşarak gece boyunca birlik ve be-
raberlik mesajı verdi.
 Allı Turnam otobüsünün de yer al-
dığı etkinlikte, katılımcılar Cumhuriyet ru-
hunu doğa ile iç içe, anlamlı bir atmosferde 
yaşama fırsatı buldu. 
 Kamp ateşi etrafında buluşan va-
tandaşlar, tarihe tanıklık eden Kesikköprü 
manzarası eşliğinde unutulmaz anlar yaşa-

dı. Cumhuriyet haftasının son etkinliği ise, 
1 Kasım Cumartesi günü düzenlenen “Cum-
huriyet Yürüyüşü” oldu. 
 Çayağzı Kasabası’ndan başlayan yü-
rüyüş, Cemele Kalesi eteklerine kadar 
devam etti. 
 Ellerindeki Türk Bayraklarıyla kilo-
metrelerce yol kateden katılımcılar, doğanın 
içinde milli birlik ve beraberliğin gururunu 
hissetti. Gençlerin, ailelerin ve çocukların 
yoğun katılım sağladığı yürüyüş, renkli ve 
coşkulu görüntülere sahne oldu.
 Cemele Kalesi’ne varışın ardından 
yürüyüşçülere sıcak çay ve gözleme ikram 
edildi. Dağıtım alanında halaylar çekildi, tür-
küler söylendi ve Cumhuriyet coşkusu 
müzik eşliğinde doyasıya yaşandı. Günün 
sonunda hem doğa sporunun güzelliği hem 
de Cumhuriyet Bayramı’nın anlam ve ruhu 
bir kez daha vurgulandı.
 Kırşehir Belediyesi yetkilileri, Cum-
huriyet’in değerlerine sahip çıkmaya ve her 
yıl artan katılımla bu coşkuyu büyütmeye 
devam edeceklerini ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

ANKARA’DA ESNAF BULUŞMASI
1'den Devam
AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan, Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş’ın katılımıyla Ankara’da dü-
zenlenen “Esnaf Ailesi Olmak” programına iştirak etti. 
 Başkentte gerçekleştirilen buluşmada esnaf temsilcileri ve 
aileleriyle bir araya gelen Erkan, esnaf camiasının Türkiye’nin sos-
yal ve ekonomik hayatında önemli bir yer tuttuğunu vurguladı.
 Program kapsamında aile yapısının korunması, esnafın top-
lumdaki rolü ve dayanışma kültürünün güçlendirilmesine yönelik 
değerlendirmeler yapıldı. Esnaf ailelerinin talep ve görüşlerinin din-
lendiği etkinlikte sosyal destek mekanizmalarına dair bilgilendirme-
lerde bulunuldu.
 Programın ardından açıklamalarda bulunan Milletvekili Nec-
mettin Erkan, birlik ve paylaşım değerlerine dikkat çekerek şu ifa-
deleri kullandı:
 “Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Mahinur Özdemir Gök-
taş’ın katılımlarıyla gerçekleştirilen ‘Esnaf Ailesi Olmak’ programına 
katıldık. Kıymetli esnaf ailelerimizle bir araya gelerek dayanışma ve 
paylaşımın güzelliğini hep birlikte yaşadık.”
 Esnafın, ülke ekonomisinin güçlenmesine katkı sunduğunu 
belirten Erkan, her zaman esnafın yanında olduklarını vurguladı. 
Sosyal yapının gelişmesinde ve toplumun birlik ruhunun korunma-
sında esnafın önemli bir sorumluluk üstlendiğini ifade eden Erkan, 
Türkiye genelinde esnafı destekleyen politikaların kararlılıkla sür-
dürüleceğini söyledi.
 Kırşehir’in üretim ve ticaret kültürüne de değinen Erkan, 
Ahilik geleneğinin bugün de şehirde güçlü bir şekilde yaşatıldığını 
vurgulayarak, Kırşehir’deki esnafın ahlaki ve ticari değerleri koru-
mada örnek teşkil ettiğini dile getirdi.
 Programda ayrıca esnafa yönelik sosyal hizmetler, aile des-
tek modelleri ve esnaf dayanışmasının geleceği üzerine görüş alış-
verişinde bulunuldu.
 Milletvekili Necmettin Erkan, Ankara’daki “Esnaf Ailesi 
Olmak” programında esnafın toplumdaki temel rolüne vurgu yapa-
rak, Ahilik geleneğinin önemini bir kez daha hatırlattı. 
(TUĞBA GÜL)

Türk Büro-Sen Kırşeh�r 1 No’lu Şube
 2. Olağan Genel Kurulu gerçekleşt�r�ld�
1'den Devam
Toplantıda, sendikanın geçmiş dönem faali-
yetleri değerlendirildi, yeni dönem hedefle-
ri paylaşıldı ve yönetim ile denetim kurulla-
rı belirlendi.
 Genel kurul, kamu çalışanlarının 
haklarını savunmada birlik ve kararlılığın 
güçlendirilmesini hedefleyen önemli bir 
platform niteliğinde gerçekleşti. Katılımcılar, 
Türkiye genelinde kamu çalışanlarının eko-
nomik, sosyal ve mesleki haklarının korun-
ması için verilen mücadeleyi kararlılıkla sür-
düreceklerini ifade etti. 
 Demokratik bir ortamda yürütülen 
seçim sürecinde aday listeleri delegelerin 
onayına sunuldu ve oy birliğiyle kabul edil-
di.
YENİ YÖNETİM BELİRLENDİ
 Genel kurulda Türk Büro-Sen Kırşe-
hir 1 No’lu Şube Yönetim Kurulu Asil Listesi 
şu şekilde oluştu:

Kami Altun
Can Kıvanç

İhsan Atalay
Aytekin Kılıçaslan

Celal Polat
Reyhan Ekici
Behzat Gök

Türk Büro-Sen Denetim Kurulu Asil Listesi 
ise şu isimlerden oluştu:

Serkan Erdoğdu
Alper Aksoy
Sezer Topuz
Aslan Uçar

Mahmut Güçlü
 Toplantıya katılan sendika temsilci-
leri ve siyasi parti yöneticileri yaptıkları ko-
nuşmalarda, kamu çalışanlarının sorunları-
nın çözümü için ortak hareket edilmesinin 
önemine vurgu yaptı. Yeni dönemde daha 
etkin sendikal çalışmalar yürütülmesi, 
kurum içi iletişimin güçlendirilmesi ve çalı-
şanların taleplerine hassasiyetle yaklaşılma-
sı yönünde mesajlar verildi.
 Program, toplu hatıra fotoğrafı çe-
kimi ve tebriklerin kabulü ile sona erdi. Yeni 
yönetimin Kırşehir’de kamu çalışanlarının 
sesi olma konusunda güçlü adımlar atması 
bekleniyor. (SEVGİ ER)

Hakanoğlu'ndan tem�zl�k 
ve dayanışma çağrısı

1'den Devam
Hayır Evi'nin ihtiyaç sahiplerine destek vermeye devam ettiğini be-
lirten Hakanoğlu, “Daha temiz ve daha dayanışmacı bir Çiçekdağı 
için birlikte çalışacağız” dedi.
 Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan Hakanoğlu, belediye hiz-
metleri ve sosyal destek çalışmaları üzerine değerlendirmelerde bu-
lunarak, temizlik personeline teşekkür etti ve vatandaşlara çevre 
duyarlılığı ile sosyal dayanışma çağrısı yaptı. 
 Belediye binasında gerçekleştirilen toplantının ardından 
açıklama yapan Hakanoğlu, erken saatlerde görevine başlayan te-
mizlik ekibinin özverili çalışmalarını takdir etti.
 Başkan Hakanoğlu, ilçenin cadde, sokak ve meydanlarında 
görev yapan temizlik görevlilerinin yoğun emek ortaya koyduğunu 
belirterek vatandaşlardan duyarlılık istedi.
 “Temizlik İşleri personellerimiz, günün ilk ışıklarıyla birlikte 
ilçemizin sokaklarını, caddelerini ve meydanını daha temiz hale ge-
tirmek için çalışmalarına başlıyor. 
 Çöplerimizi yere atmamak, sadece çevreye değil, onların 
emeğine duyulan saygıdır.” diyen Hakanoğlu, tüm çalışanlara te-
şekkür ederek toplumun her kesimini çevre temizliğine katkı sun-
maya davet etti.
“HAYIR EVİ, İHTİYAÇ SAHİPLERİNİN YANINDA OLMAYA 
DEVAM EDİYOR”
 Belediye bünyesinde hizmet veren Hayır Evi uygulamasına 
da değinen Başkan Hakanoğlu, sosyal dayanışma çalışmalarının ar-
tarak devam ettiğini kaydetti.
 Hakanoğlu açıklamasında şu ifadeleri kullandı:
 “Belediye Başkanlığımıza ait Hayır Evi, ihtiyaç sahibi vatan-
daşlarımızın yanında olmaya devam ediyor. Hayır evimize destek 
veren hayırseverlerimize ve emeği geçen personelimize yürekten 
teşekkür ediyorum. 
 İhtiyaç sahibi vatandaşlarımız veya yardımda bulunmak is-
teyen hemşehrilerimiz belediyemizle iletişime geçebilirler.”
 Hakanoğlu, dayanışma ruhunun ilçede her geçen gün 
daha da güçlendiğini belirterek sosyal projelerin sürdürüleceğini 
vurguladı.
“DAHA YAŞANABİLİR BİR ÇİÇEKDAĞI İÇİN EL ELE”
 Açıklamasının sonunda hem çevre düzenleme çalışmaları-
nın hem de sosyal destek faaliyetlerinin hız kesmeden devam ede-
ceğini ifade eden Başkan Hakanoğlu,
 “Yerel yönetim olarak hem temiz ve düzenli bir şehir hem 
de güçlü bir sosyal dayanışma ağı oluşturmayı görev biliyoruz. Hep 
birlikte Çiçekdağı’nı daha yaşanabilir bir şehir yapacağız.” dedi.
(SEVGİ ER)

KAYIP: Kırşehir İl Göç İdaresi 
Müdürlüğü’nden almış olduğum 

Uluslararası Koruma Başvuru Sahibi 
Kimlik Belgemi kaybettim. 

Hükümsüzdür. SARA MUSEVİ

 Adana’nın Seyhan ilçesinde oto-
mobil ile çarpışan motosiklet sürücüsü 
ağır yaralandı.
 Kaza, Seyhan ilçesine bağlı Yeşi-
loba Mahallesi Turhan Cemal Beriker Bul-
varı’nda meydana geldi. Alınan bilgiye 
göre, motosiklet ile otomobil çarpıştı.  
 Çarpışmanın etkisiyle motosiklet 
sürücüsü yola savruldu. Kazayı gören va-
tandaşlar durumu sağlık ekiplerine bildir-
di. 
 Olay yerine gelen sağlık ekipleri 
ağır yaralanan motosiklet sürücünü has-
taneye kaldırdı.
 Polis kazayla ilgili inceleme 
yaptı. (İHA)

Motos�klet �le 
otomob�l çarpıştı:

 1 ağır yaralı
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ÇAĞLAYANLAR

 Genel merkezler düğmeye bastı, si-
yasiler sahaya indi.
 CHP meydanlarda, AK Parti “halkın 
içindeyiz” diyor, MHP “komşu ziyaretinde-
yiz” “İYİ hala iyi olacağız diyor” “DEM” hadi 
bizimle terörsüz pozları veriyor.
 Allah aşkına…
 Ne oldu da birden halkı hatırladı-
nız?
 Yıllardır bu ülkede esnaf vardı, 
köylü vardı, işçi vardı.
 Türkü, Kürdü, Alevi’si bir aradaydı.
 Hepsi aynı çileyi çekiyordu.
 Şimdi mi fark ettiniz?
 Yoksa seçim mi yaklaştı?
 Esnaf batıyor, köylü köyü terk edi-
yor.
 Köyler boşalıyor, tarlalar kuruyor.
 Çarşı, Pazar, market ateş pahası.
 Vatandaş cebindeki son kuruşla ge-
çinmeye çalışıyor.
 Ama siz hâlâ “meydanlardayız, hal-
kın yanındayız” diyorsunuz.
 Halkın yanındaysanız, halk neden 
bu kadar uzak sizden?
 Komşu açken tok yatanlar bugün 
“komşu ziyaretinde” poz veriyor.
 Hu komşu nasılsın demekle bu işler 
olmuyor!
 Meydanlarda nutukla, ziyaretle, fo-
toğrafla, karnı doyan olmadı bu ülkede.
 Bu millet açlık sınırının altında ezili-
yor, siz hâlâ vitrin süslüyorsunuz.
 CHP meydanlarda, “geliyoruz” 
diyor.
 AK Parti “biz zaten buradayız” 
diyor.
 MHP “komşu sofrasındayız” diye 
poz veriyor.
 İYİ parti iyi olacak diye Anadolu’da 
geziyor.
 DEM demleniyor.
 Genel merkezler bastı, siyasiler hal-
kın arasına indi.
 Fotoğraflar veriliyor, mesajlar atılı-

yor.
 İyi güzel de…
 Sen gelsen ne olacak, o gelse ne 
değişecek?
 Ray aynı, tren aynı.
 Yıllardır makinist değişiyor ama 
tren hep aynı yöne gidiyor.
 Sadece düdüğü çalan değişiyor.
 Amblem değişiyor, tabela değişiyor, 
ama içerik aynı.
 Gelen, kendi çevresini doyuruyor.
 “Sıra biraz da bizim uşaklarda” di-
yenlerin devri hiç bitmiyor.
 Siyasiler halkın arasına gülücüklü 
fotoğraflar veriliyor, mesajlar atılıyor.
 Gidenin aç bıraktığını, yeni gelen 
tok ediyor.
 Sonra yine aynı döngü: “Biraz da 
bizim uşak yesin!”
 Şimdi herkes halkın arasında poz 
derdinde.
 Ama halkın derdi geçim.
 Kış kapıda, odun, kömür, doğal 
gaz, elektrik derdi büyüyor.
 Milletin mutfağı yanıyor ama siz 
hâlâ meydan ısıtıyorsunuz.
 Hadi yine çıkın meydanlara…
 Biraz da “halkın içindeyiz” deyin.
 Ama halk hâlâ aynı dertlerle boğu-
şuyor: geçim sıkıntısı, işsizlik, hayat pahalı-
lığı.
 Bu ülkenin meydanları değil, mut-
fağı ısınsın artık.
 Ama unutmayın: Halk artık nutukla 
değil, ekmekle doyuyor.

 Kırşehir'de yaşayan Satı Yıldırım; 
eşi Yaşar Yıldırım'ın vefat etmesinden 1,5 
yıl sonra karşılaştığı icra yüküyle sarsıldı.
  Yıldırım; 6 bin lira değerinde bir 
alışveriş yapıldığı iddiasıyla Yıldırım'a gelen 
1 milyon liralık borç bildirimi karşısında 
neye uğradığını şaşırdı.
 Eşinin vefatının ardından hayat mü-
cadelesi veren Satı Yıldırım; geçtiğimiz gün-
lerde icra tebligatıyla karşılaştı. Kırşehir'deki 
bir mağazadan yapılan 6 bin liralık alışveri-
şin, iddiaya göre 1 milyon liraya ulaşan bir 
borca dönüştüğünü belirten Yıldırım; "Ben 
o borcu nasıl öderim bilmiyorum. 
 Alışveriş merkezine gidiyorum ama 
kocamın adı çıkıyor. Neler alındığını da söy-
lemiyorlar. 6 bin lira nasıl 1 milyon olur, an-
lamıyorum" dedi.
4 AYRI İCRA DOSYASIYLA MÜCADELE 
EDİYOR
 Satı Yıldırım'ın yalnızca bu borçla 
değil, toplamda dört ayrı icra dosyasıyla 
karşı karşıya olduğu öğrenildi. Dosyalar ara-
sında 1 milyon TL, 16 bin TL, 260 bin TL ve 
41 TL tutarlarında farklı borçların bulundu-
ğu belirtildi. Yaşadığı mağduriyetin ardın-
dan yasal yollara başvurduğunu aktaran Yıl-
dırım; yasal süreci takip ettiğini ancak ne 
yapacağını da bilmediğini söyledi. 
 Yıldırım, mağaza ve ilgili kurumlara 

başvuru yaptığı halde dosyalardaki borçla-
rın gerçekliğinin incelenmesi için hukuki sü-
recin devam ettiği kaydedildi. 
 Olay, hem borç miktarının artışı 
hem de mağaza tarafından alışveriş detay-
larının paylaşılmaması nedeniyle şaşkınlık 
oluşturdu. 
KIRŞEHİR (İHA)

6 bin TL'lik alışverişe
 1 milyon TL'lik icra geldi

 Türkiye genelinde milyon-
larca memur ve memur emeklisini il-
gilendiren 2026 Ocak maaş artışı 
için geri sayım sürerken, hesapla-
malara göre zam oranı %19’un üze-
rine çıkacak. Kırşehir’de kamu çalı-
şanları enflasyon baskısının azala-
cağı ve alım güçlerinin korunacağı 
bir dönem beklentisi içinde.
 Türkiye genelinde olduğu 
gibi Kırşehir’de de kamu çalışanları 
ve memur emeklilerinin gözü 2026 
Ocak maaş artışında. Toplu sözleş-
me kapsamında belirlenen %11’lik 
zam oranına enflasyon farkının ek-
lenmesiyle maaşlarda güçlü bir artış 
beklenirken, son tahminlere göre 
zam oranının %19,54 seviyesine 
ulaşacağı öngörülüyor.
 Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) tarafından 3 Kasım’da açık-
lanacak Ekim ayı enflasyon verisi ile 
dört aylık fark netleşecek ve Ocak 
zammı kesinlik kazanacak. 
 Mevcut hesaplamalara göre 
üç aylık dönem baz alındığında me-
murlar için enflasyon farkı %13,64 
seviyesinde bulunuyor. Ekim verisi-
nin eklenmesiyle bu oranın %19 
bandına yaklaşması kesinleşmiş du-
rumda.
 Tahminler doğrultusunda; 
halen 50 bin 503 TL olan en düşük 
memur maaşının Ocak 2026’da 61 
bin 371 TL’ye çıkması bekleniyor. En 
düşük memur emeklisinin aylığının 
ise 22 bin 672 TL’den 28 bin 102 
TL’ye yükselmesi öngörülüyor. Böy-
lece hem aktif memurlar hem de 
memur emeklileri için dikkat çeken 
bir gelir artışı gerçekleşecek.

MESLEK GRUPLARINA GÖRE 
TAHMİNİ MAAŞ ARTIŞLARI
Meslek Mevcut Maaş Beklenen 
Ocak 2026 Maaşı
Üniversite mezunu şube müdürü 
76.659 TL 92.638 TL
Üniversite mezunu memur 52.617 
TL 63.898 TL
Uzman öğretmen 67.766 TL 82.007 
TL
Öğretmen 61.146 TL 74.094 TL
KIRŞEHİR’DE MEMURLAR 
UMUTLU
 Kırşehir’de de başta eğitim, 
sağlık ve güvenlik hizmetleri olmak 
üzere kamu çalışanlarının maaş dü-
zenlemesini yakından takip ettiği gö-
rülüyor. özellikle şehirde görev 
yapan öğretmenler, sağlık personel-
leri, idari memurlar ve yerel bürok-
ratlar, yeni zam döneminin yaşam 
maliyetlerindeki artışı dengeleyici ni-
telikte olmasını bekliyor.
 Kamu çalışanları, son yıllar-
da enflasyondan kaynaklı eriyen 

alım güçlerinin korunması adına 
2026 Ocak zammının kritik bir eşik 
olduğunu ifade ederken, bu artışın 
aynı zamanda yerel ekonomiye de 
olumlu yansıyacağı belirtiliyor.
“ALIM GÜCÜMÜZ KORUNMALI” 
VURGUSU
 Kırşehir’de sendika temsilci-
leri ve kamu çalışanları, yapılacak 
artışın refah payı ve yaşam stan-
dartlarının korunması açısından öne-
mine dikkat çekiyor. Memurlar, 2026 
yılında ekonomik şartların iyileşmesi 
ve fiyat istikrarının sağlanmasıyla 
birlikte reel olarak gelirlerinin de ko-
runmasını bekliyor.
 Ocak 2026 zammı; toplu 
sözleşme hakkı, enflasyon farkı ve 
taban maaş düzenlemesiyle birlikte 
memurların gelirlerinde belirgin bir 
artış sağlayacak. Kırşehir dahil tüm 
Türkiye’de kamu çalışanları, açıkla-
nacak son enflasyon verilerini ve 
resmi zam oranını yakından izleme-
ye devam ediyor. (FİLİZ ÖZ)

2026 Ocak zam beklent�s� netleş�yor: 
Memurlara ve emekl�lere yaklaşık %20 artış

 Toplu sözleşme + enflasyon farkı birleşiyor; en düşük 
memur maaşı 61 bin TL’ye, memur emeklisi aylığı 28 bin TL’ye çıkacak.

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesinde bu-
lunan İmam Hatip Li-
sesi, matematik eği-
timinde önemli bir 
yeniliğe imza attı. 
Okulda, ezbere da-
yalı öğrenme yön-
temleri yerine öğ-
rencilerin ölçme, de-
neyimleme ve keş-
fetme becerilerini ge-
liştiren uygulamalı 
eğitim modeli haya-

ta geçirildi. Bu kap-
samda öğrenciler, 
matematiksel kav-
ramları öğretmenle-
rinden hazır bilgi ola-
rak almak yerine, öl-
çümler yaparak ve 
sonuçlar elde ederek 
kendi matematiksel 
kurallarını oluşturu-
yor.
 Yeni eğitim 
modeli ile dersler te-
oriden pratiğe taşı-

nırken öğrenciler, 
grup çalışmalarıyla 
iş birliği içinde öğ-
renme imkânı bulu-
yor. 
 Elde ettikleri 
verileri sınıf ortamın-
da analiz eden genç-
ler, fikirlerini arka-
daşlarıyla paylaşarak 
ortak öğrenme kül-
türü geliştiriyor. Bu 
yaklaşımın hem 
problem çözme be-

cerilerini güçlendir-
diği hem de öğrenci-
lerde kalıcı öğrenme 
sağladığı belirtiliyor.
Yetkililer, uygulama-
nın öğrencilerin ma-
tematiğe olan bakış 
açısını olumlu yönde 
değiştirdiğini ifade 
etti. Derslerin artık 
daha eğlenceli, ve-
rimli ve katılımcı geç-
tiği vurgulanırken, 
öğrencilerin mate-
matiği günlük hayat-
la ilişkilendirerek öğ-
renme motivasyon-
larının arttığı belirtil-
di.Program kapsa-
mında öğrenciler, 
merak duygusunu 
canlı tutan etkinlik-
lerle soyut matema-
tik kavramlarını so-
mutlaştırıyor. Böyle-
ce yalnızca formülle-
ri ezberlemek yerine 
düşünme, sorgula-
ma ve üretme bece-
rilerini geliştiriyorlar.

 Öğrenciler 
uygulamayla ilgili 
yaptıkları değerlen-
dirmede, “Bilgiyi de-
neyerek öğrenmek 
çok daha keyifli ve 
akılda kalıcı oluyor. 
Kendi öğrendiğimizi 
kendimiz keşfetmek 
motivasyonumuzu ar-
tırıyor” ifadelerini kul-
landı.
 Çiçekdağı 
İmam Hatip Lise-
si’nde başlatılan bu 
yenilikçi modelin, 
önümüzdeki süreçte 
diğer derslerde de 
uygulanması planla-
nıyor. Eğitimciler, bu 
yöntemle yetişen öğ-
rencilerin hem aka-
demik başarılarının 
artacağını hem de 
geleceğin yenilikçi 
ve üretken bireyleri 
olarak topluma katkı 
sunacaklarını belirti-
yor.
(SEVGİ ER)

Çiçekdağı İmam Hatip Lisesi’nde 
matematikte ezber değil keşif dönemi

Öğrenciler matematikte 
kendi kurallarını 

oluşturuyor, 
öğrenme sürecinin

 merkezi oluyor
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 Bir mekâna adım attığınızda burnu-
nuza gelen ilk koku kadar, gözünüze çarpan 
ilk detay da çok şey anlatır. Veysel Usta’nın 
börekçisine girer girmez fark ettiğiniz o 
detay, tavandaki mavi beyaz dekorun zarif 
uyumudur. Gökyüzünü andıran bu renkler, 
içeriye ferahlık katıyor. Sanki sabahın ilk 
ışıklarıyla yoğrulmuş bir huzur duvarlardan 
süzülüp masalara konuyor. Her desen, us-
tanın sadece mutfakta değil, mekânın ru-
hunda da incelik peşinde olduğunu anlatı-
yor.

 Tavanın altına sinmiş börek koku-
su, çaydan yükselen buhar ve loş ışığın ara-
sında bir sıcaklık var burada. Tüm ayrıntılar, 
“özen” kelimesinin somut hâli gibi. Tezgâ-
hın ardında, hamuru inceltirken bile titiz 
davranan Veysel Usta’yı izlemek, bir zana-
atkârın sahnesine tanıklık etmek gibi. Her 
katmanda sabır, her tepside emek gizli.

 Peynirli böreğin uzayan lezzeti, kıy-
malının tok aroması, patateslinin çıtır kena-
rı… Her biri tam kararında, ölçüsünde, 
kendi hikâyesini anlatıyor. Bu lezzetlerin ya-
nında, duvarlarda asılı eski fotoğraflar, geç-
mişe ince bir selam gibi. Mekân, nostaljiyle 
günümüzü buluşturuyor.

 Veysel Usta’nın dükkânında yalnız-
ca karın doymaz; sohbetle, misafirperver-
likle, incelikle ruh da doyar. Bir fincan çay 
eşliğinde börek yerken, kendinizi evinizde 
hissedersiniz. Çünkü buradaki lezzet sadece 
damakta değil, insanda iz bırakır.

 Dükkândan çıkarken fark ediyorsu-
nuz: Lezzet kadar, mekânın atmosferi de ha-
fızada yer ediyor.
  O mavi beyaz tavan süslemeleri, 
içeri giren herkese adeta şunu fısıldıyor: 
“Burada her şey gönülden yapılır.”

 Puanım: 10/10.
Çünkü burası sadece börek yenen bir yer 
değil; özenin, zarafetin ve ustalığın bir 
araya geldiği küçük bir sanat mekânı.

 Kırşehir Özbağ Belediye Başkanı 
İsmail Çanakçı, 3 Kasım 2025 tarihinde ya-
pılan seçimle Kırşehir Organize Sanayi Böl-
gesi (OSB) Yönetim Kurulu Başkanlığı göre-
vine yeniden seçilen Süleyman Eraslan’a ne-
zaket ve tebrik ziyareti gerçekleştirdi. 
 Ziyaret, Kırşehir Organize Sanayi 
Bölgesi Müdürlüğü binasında gerçekleşti.
 Ziyarette, Kırşehir’in sanayi alanın-
daki mevcut durumu, yatırım süreçleri, üre-
tim kapasitesinin artırılması, istihdam ala-
nındaki hedefler ve bölge ekonomisini güç-
lendirmeye yönelik planlamalar üzerine de-
taylı değerlendirmeler yapıldı. 
 Kentin büyüme potansiyeli, sanayi 
altyapısının geliştirilmesi ve özellikle 
KOBİ’ler için destek mekanizmalarının güç-
lendirilmesi gibi konular gündeme alındı.
 Başkan Çanakçı ve Başkan Eraslan, 
OSB’nin sadece kent ekonomisi için değil, 
aynı zamanda bölgesel kalkınma açısından 
da büyük önem taşıdığını vurgulayarak, sa-
nayi yatırımlarının artırılması ve üretim ka-
pasitesinin yükseltilmesine yönelik iş birliği-
nin önemine değindi.
“MİSAFİRPERVERLİKLERİ İÇİN TE-
ŞEKKÜR EDERİM”
 Ziyaretin ardından kısa bir değer-
lendirmede bulunan Özbağ Belediye Başka-
nı İsmail Çanakçı, Süleyman Eraslan’a yeni-

den OSB Başkanlığına seçilmesi dolayısıyla 
tebriklerini iletti. 
 Başkan Çanakçı açıklamasında şu 
ifadeleri kullandı: “Kırşehir Organize Sanayi 
Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanlığına yeni-
den seçilen Sayın Süleyman Eraslan’a yaptı-
ğımız ziyarette, misafirperverliğinden dolayı 
kendilerine teşekkür ederim.
  Kırşehir’imizin üretim ve istihdam 
kapasitesini yükseltme hedefinde OSB’nin 
kritik bir rol üstlendiğine inanıyoruz.
  Şehrimizin sanayi vizyonuna katkı 
sunacak her çalışmayı desteklemeye devam 
edeceğiz.”
KARŞILIKLI İYİ DİLEKLER, HATIRA 
FOTOĞRAFI
 Nazik ve samimi ortamda gerçekle-
şen görüşme, karşılıklı iyi dileklerin iletilme-
si ve hatıra fotoğrafının çekilmesiyle sona 
erdi. Ziyaretin, Kırşehir’in üretim gücünün 
yükseltilmesi ve yatırım süreçlerine o-lumlu 
katkılar sağlaması bekleniyor.
(SEVGİ ER)

Kırşeh�r’�n sanay� 
v�zyonu ve yatırım geleceğ�

 masaya yatırıldı
Özbağ Belediye Başkanı 

İsmail Çanakçı’dan 
OSB Başkanı Süleyman

 Eraslan’a ziyaret...

Kırşehir’in sanayi hedefleri ve yatırım
 vizyonu, Özbağ Belediye Başkanı
 İsmail Çanakçı’nın OSB Başkanı

 Süleyman Eraslan’a gerçekleştirdiği
 tebrik ziyaretinde ele alındı.

 AK Parti’nin 3 Kasım 2002 
genel seçimlerinde tek başına ikti-
dara gelmesinin 23. yılı dolayısıyla 
AK Parti Kırşehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, anlamlı bir mesaj ya-
yımladı. 
 Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan liderliğinde başlayan siyasi yü-
rüyüşün millet iradesiyle güçlenerek 
devam ettiğini vurgulayan Erkan, 3 
Kasım’ın Türkiye siyasi tarihinde çok 
önemli bir dönüm noktası olduğunu 
belirtti.
 Milletvekili Erkan, AK 
Parti’nin kuruluşundan yalnızca 15 
ay sonra tek başına iktidara gelme-
sinin Türkiye’nin demokrasi yolculu-
ğunda yeni bir sayfa açtığını söyle-
yerek, “3 Kasım’ın bir milat olduğu-
nu” dile getirdi. 
 Erkan yaptığı değerlendir-
mede, “Milletimizin iradesiyle başla-
yan büyük yürüyüşte, Cumhurbaş-
kanımız ve Genel Başkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğin-
de, 23 yıldır aynı inanç, aynı heye-

can ve aynı hizmet aşkıyla yolumu-
za devam ediyoruz. 
 Cumhuriyetimizin kazanım-
larını daha da güçlendirerek, Türki-
ye Yüzyılı hedeflerine adım adım 
ilerliyoruz. Bu kutlu davada emeği 
geçen, gönül veren, omuz omuza 
yürüyen tüm dava arkadaşlarımızla 
birlikte; Bir Milattır 3 Kasım!” ifade-

lerini kullandı.
 Erkan mesajında, son 23 
yılda Türkiye’de hayata geçirilen de-
mokratik reformlar, sağlık alanında 
gerçekleştirilen dönüşüm, altyapı ya-
tırımları, ekonomik gelişmeler ve 
uluslararası alanda elde edilen 
güçlü konumun altını çizdi. AK 
Parti’nin milletin talep ve ihtiyaçları 
doğrultusunda hareket ettiğini kay-
deden Erkan, “Halkımızın iradesiyle 
şekillenen bu süreç, Türkiye’nin ge-
leceğini aydınlatmaya devam edi-
yor” dedi.
 Türkiye Yüzyılı vizyonuna 
vurgu yapan Erkan, birlik, beraber-
lik ve hizmet anlayışıyla hareket et-
tiklerini belirterek, “Bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da mille-
timizle el ele yürümeye, ülkemizin 
kalkınma hamlelerini güçlendirmeye 
kararlılıkla devam edeceğiz” ifadele-
riyle açıklamasını tamamladı.
 AK Parti, 23. Yılını Türki-
ye’nin her köşesinde olduğu gibi Kır-
şehir’de de gurur ve kararlılıkla kut-
luyor. (HATİCE SÜRMELİ)

“Bir milattır 3 Kasım!”
Milletvekili Necmettin Erkan’dan 3 Kasım 2002 Zaferinin 23. yılına özel mesaj

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Mucur Meslek Yüksekokulu’nda 
yönetim kadrosunda değişiklik yapı-
larak yeni müdür yardımcıları göre-
ve başladı. Uzun süredir müdür yar-
dımcılığı görevini yürüten Bilgisayar 
Destekli Tasarım ve Animasyon 
Programı Öğr. Gör. Dr. Cüneyd 
Demir ile Acil Durum ve Afet Yöne-
timi Programı Öğr. Gör. Seçil Canbo-
lat Kaya, görevlerini yeni yöneticile-
re devretti.
 Yüksekokul yönetiminde 
gerçekleştirilen yeni yapılanma ile 

birlikte Bankacılık ve Sigortacılık 
Programı Dr. Öğr. Üyesi Mücahit 
Ülger ile Bilgisayar Destekli Tasarım 
ve Animasyon Programı Öğr. Gör. 
Ahmet Burak Özkan, Mucur Meslek 
Yüksekokulu Müdür Yardımcılığı gö-
revlerine atandı. 
 Görev değişimi çerçevesin-
de gerçekleştirilen törende akade-
mik kadro bir araya geldi.
Mucur MYO Müdürü Prof. Dr. Murat 
Çanlı, önceki müdür yardımcılarına 

görev süreleri boyunca gösterdikleri 
çaba ve katkılar nedeniyle teşekkür 
ederek kendilerine teşekkür belgesi 
ve plaket takdim etti.
  Törende konuşan Prof. Dr. 
Çanlı, yüksekokulun gelişimi için 
emek veren tüm yöneticilere min-
net duyduklarını belirterek, “Emeği 
geçen tüm yöneticilerimize teşekkür 
ediyor, yeni görevlerine başlayan ar-
kadaşlarımıza başarılar diliyorum. 
Mucur Meslek Yüksekokulu ailesi 
olarak birlik ve beraberlik içerisinde 
eğitim kalitemizi ve kurumsal başa-
rılarımızı yükseltmeye devam ede-
ceğiz.” ifadelerini kullandı.
 Görev devriyle birlikte 
Mucur Meslek Yüksekokulu’nda aka-
demik ve idari çalışmaların yenile-
nen kadro ile daha da güçleneceği 
vurgulandı. Yeni müdür yardımcıla-
rının, yüksekokulun eğitim-öğretim 
faaliyetleri, projeleri ve öğrenci 
odaklı çalışmalarına katkı sunması 
bekleniyor.
 Mucur MYO’daki görev de-
ğişikliği, akademik camiada takdirle 
karşılanırken yüksekokulda birlikte-
lik ve kurumsal güçlenme mesajı 
öne çıktı. (TUĞBA GÜL)

Mucur MYO’da yeni Müdür Yardımcıları görevde
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Mucur MYO’da Yeni Müdür Yardımcıları görevine başladı

   - Kırıkka-
le'de ana yol üzerin-
de karşıya geçmeye 
çalışan bir yaya, oto-
mobilin çarpması so-
nucu olay yerinde ha-
yatını kaybetti.
 Kaza, sabah 
saatlerinde Kırıkkale-
Kırşehir D-765 kara-
yolu üzerinde mey-
dana geldi. 
 Edinilen bil-
giye göre, S.Ş. ida-
resindeki 40 AAY 
821 plakalı otomobil, 
ana yolun karşısına 

geçmeye çalışan Ali 
Tevfik Kibar'a çarptı.  
 Olay yerine 
gelen sağlık ekiple-
rince yapılan kont-

rolde Kibar'ın hayatı-
nı kaybettiği belir-
lendi. Olay yeri ince-
leme ekiplerinin ça-
lışmasının ardından 

Kibar'ın cenazesi has-
tane morguna kaldı-
rıldı. Otomobil sürü-
cüsü, ifadesi alınmak 
üzere polis merkezi-

ne götürülürken araç 
otoparka çekildi. 
Olayla ilgili inceleme 
başlatıldı.
(İHA)

Otomob�l�n çarptığı yaya hayatını kaybett�
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8'den Devam
Dereceye Giren 
Sporcular
Küçük Kızlar Ka-
tegorisi
1. Azra Z. Memiş
2. Berinay Demirci
3. Reyhan Bahadır
4. Ecrin Çankaya
Yıldız Kızlar Ka-
tegorisi
1. İlknur Aktaş

2. Ravza İ. Kara
3. Gamze Doğan
4. Havva Yalçın
Küçük Erkekler 
Kategorisi
1. Eymen Varol
2. Tuğşad Güneş
3. Deniz Taşkopa-
ran
4. Salih B. Koçak
Yıldız Erkekler Ka-
tegorisi

1. Hanifi Ege Kara-
kılıç
2. Derviş Cücü
3. Vedat Can Sal-
man
4. M. Salih Pehlivan
“Cumhuriyet Coş-
kusunu Sporla 
Taçlandırdık”
 Ödül töreni 
sırasında konuşan 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürü Yasin Çak-
makçı, yarışmanın 
gençler arasında 
Cumhuriyet bilincini 
ve spor kültürünü 
güçlendirdiğini vur-
guladı.  Çakmakçı, 
“Bugün burada 
genç sporcularımı-
zın heyecanına 
ortak olduk. Cum-
huriyetimizin 102. 

yılını sporla, gençle-
rimizin enerjisiyle 
kutlamak gurur ve-
rici. Tüm katılımcı-
ları ve dereceye 
giren sporcularımızı 
tebrik ediyorum.” 
dedi. Etkinlik, katı-
lımcıların hatıra fo-
toğrafları çekilme-
siyle sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Cumhuriyet Koşusu Ödülleri Sahiplerini Buldu

8'den Devam
 A Milli 
Kadın Basketbol Ta-
kımı, 11-16 Kasım 
tarihleri arasında ha-
zırlıklarını Başantre-
nör Andrea Mazzon 
yönetiminde Turk-
cell Basketbol Geli-

şim Merkezi'nde sür-
dürecek.
 Millilerin 
kamp kadrosunda 
şu oyuncular yer alı-
yor:
 İlayda 
Güner, Meltem Yıl-
dızhan, Pelin Derya 

Bilgiç (Beşiktaş 
BOA), Ayşegül 
Günay Aladağ, Tuba 
Poyraz (BOTAŞ), 
Esra Ural Topuz, Ma-
nolya Kurtulmuş, 
Sinem Ataş (Çimsa 
ÇBK Mersin), Berfin 
Sertoğlu, Melek Uzu-

noğlu (Emlak 
Konut), Olcay Çakır 
Turgut, Sevgi Uzun, 
Şerife Alperi Onar, 
Tilbe Şenyürek (Fe-
nerbahçe Opet), 
Ayşe Cora Yamaner, 
Derin Erdoğan, Elif 
Bayram, Gökşen 

Fitik, Sehernaz 
Çidal, Zeynep Şev-
val Gül (Galatasaray 
Çağdaş Faktoring), 
Meltem Avcı Yılmaz 
(Melikgazi Kayseri 
Basketbol)
(ANADOLU 
AJANSI)

A Milli Kadın Basketbol Takımı'nın kamp kadrosu belli oldu

8'den Devam
 Müsabaka 
hızlı bir tempoyla 
başlarken, ev sahibi 
ekip 12. dakikada 
Hasan Çavdar’ın 
kafa golüyle üstün-
lüğü yakaladı. Tepki 
vermekte gecikme-
yen Kırşehir temsil-
cisi, 21. dakikada 
Caner Uzun’un pa-
sında Tolga Şahin’in 
kaydettiği golle du-
rumu 1-1'e getirdi 
ve umutlandı.
 Ancak ilk ya-
rının uzatma daki-
kalarında savunma-
da yaşanan karam-
bol ve yoğun 
hakem itirazlarının 

ardından Nimet Ka-
yaalp’in golü sayıldı. 
Yeşil-beyazlı ekip 
için moral bozucu 
olan bu golle devre 
2-1 Mazıdağı Fos-
fatspor’un üstünlü-
ğüyle kapandı.
Savunma Hatası 
Maçı Kopardı
 İkinci yarı-
da rakip kalede et-
kili olmak isteyen 
Kırşehir ekibi, skora 
denge getirmekte 
zorlandı. Dakikalar 
72’yi gösterdiğinde 
savunma hattında 
yapılan ciddi hata, 
Murat Elkatmış’ın 
topu ağlara gönder-
mesine neden oldu 

ve fark ikiye çıktı. 
 Kalan bö-
lümde sonuç değiş-
medi ve mücadele 
3-1 tamamlandı.
Hakem Kararları 
Tartışıldı
 Maçın en 
çok konuşulan anla-
rından biri, ilk yarı-
da Mazıdağı Fos-
fatspor’un attığı 
ikinci gol oldu. Kır-
şehir cephesinin 
topun çizgiyi geç-
mediğine yönelik 
tepkileri sonuç bul-
mazken, hakem ka-
rarı oyunun seyrini 
etkiledi.
Yasin Ata'dan 
Açıklama: “Bu 

Oyun Kabul Edi-
lemez”
 Maçın ar-
dından değerlendir-
melerde bulunan 
spor yorumcusu 
Yasin Ata, takımın 
mücadele gücüne 
ve oyun planına dik-
kat çekerek şu ifa-
deleri kullandı:
 “Mardin’de 
yokuz. Mücadele 
eksik, oyun planı 
yok. Hatalarla kay-
bettik. Bu ligde he-
defi olan bir takımın 
sahaya daha farklı 
karakter koyması ge-
rekir.”
 Ata, takımın 
acilen toparlanması 

gerektiğini belirte-
rek teknik ekip ve 
futbolculara mesaj 
verdi.
Kırşehir, Evinde 
Telafi Arayacak
 Bu sonuçla 
11 puanda kalan Ej-
deroğlu Kırşehir Fut-
bol SK, 10. hafta 
mücadelesinde 9 
Kasım 2025 Pazar 
günü Kırşehir Ahi 
Stadyumu’nda Erci-
yes 38 FSK’yı konuk 
edecek. Yeşil-
beyazlıların taraftarı 
önünde galibiyet 
arayacağı karşılaş-
ma büyük önem ta-
şıyor. 
(TUĞBA GÜL)

Yasin Ata: “Mardin’de Yokuz”

8'den Devam
 Almanya'nın 
Kempten kentinde 
uzun yıllar yaşayan 
ve profesyonel kari-
yerinde çıktığı 21 
maçtan 17'sini na-
kavtla alan 40 yaşın-
daki Altay, eşi ve 3 
çocuğuyla Muğla'nın 
Fethiye ilçesine yer-
leşti.
 Çalışmalarını 
burada sürdüren 
Altay, 20 Aralık'ta Fet-
hiye'de Türkiye şam-
piyonluğu altın 
kemer ve WBC Orta 
Doğu ünvanı için 
ringe çıkacak.
 Müsabakala-
rın hazırlıklarının Fet-
hiye'deki bir spor sa-
lonunda gerçekleşti-
ren Altay'ın bir gün-
lük antrenmanını Ana-
dolu Ajansı (AA) 
ekibi görüntüledi.

 Altay, AA mu-
habirine yaptığı açık-
lamada, boks sporu-
na yeni yetenekler 
kazandırmayı amaç-
ladığını söyledi.
 Gençleri so-
kaklardan kurtarıp 
boksa kazandırmak 
istediğini anlatan 
Altay, 16 yaşında baş-
ladığı boksta 80 ama-
tör müsabakanın ar-
dından 2016 yılından 
itibaren profesyonel 
olduğunu, katıldığı 
21 müsabakanın 
17'sini nakavtla aldı-
ğını ve bu nedenle 
"Demir Yumruk" la-
kabı verildiğini ifade 
etti.
 Uzun yıllar 
edindiği tecrübe ve 
birikimini Türkiye'de 
ve Fethiye'de gençle-
re aktarmak istediği-
ni ve bundan dolayı 

Muğla'ya yerleştiğini 
belirten Altay, "So-
kaktan çocukları çek-
mek istiyorum. 
 Bu nedenle 
Fethiye'de bir spor 
okulu açarak özellikle 
maddi durumu iyi ol-
mayan çocuklara üc-
retsiz kurs verip on-
lara boks öğretmek 
istiyorum. Şu an en 
büyük amacım bu." 
dedi.
 En büyük he-
definin gençlere boks 
sporunu öğretmek ol-
duğunu dile getiren 
Altay, gençlere de he-
deflerini gerçekleştir-
me çağrısında bulu-
narak, onlara açtığı 
spor kulübünde 
sahip çıkacağını kay-
detti.
 Fethiye'de 
20 Aralık'ta büyük 
bir boks şöleni yaşa-

nacağını ifade eden 
Altay, "Herkesi bu 
büyük geceye davet 
ediyorum. 
 Burada hem 
Türkiye şampiyonlu-
ğu altın kemer ünva-
nı hem de WBC Or-
ta Doğu ünvanı için 
ringe çıkacağım. Mü-
sabakalara Türki-
ye'nin yanı sıra yurt 
dışında isim yapmış
5 boksör de katıla-
cak." diye konuş-
tu.(AA)

"Demir Yumruk" Şükrü Altay, WBC Orta Doğu ünvanı için ringe çıkacak

 Verimlilik Ar-
tırıcı Proje (VAP) Des-
tek Programı kapsa-
mında 2009'dan bu 
yana 724 projeye ve-
rilen 245 milyon lira 
destekle yıllık 1,6 mil-
yar liralık enerji ta-
sarrufu sağlandı.
 AA muhabi-
rinin, "2026 Yılı Cum-
hurbaşkanlığı Yıllık 
Programı"ndan der-

lediği bilgilere göre, 
ekonomik büyüme, 
nüfus artışı, iklim de-
ğişikliği ve dijitalleş-
menin beraberinde 
getirdiği enerji talep 
artışı ile küresel risk-
ler ve diğer konjonk-
türel gelişmeler, 
enerji arz güvenliği-
nin sürdürülebilirliği-
nin sağlanmasına ve 
enerjide dışa bağım-

lılığın azaltılmasına 
yönelik politikaların 
önemini artırıyor.
 Bu kapsam-
da yeşil dönüşümün 
hızlandırılması ile ye-
nilenebilir enerji üre-
tim kapasitesinin ve 
enerji verimliliğinin 
artırılması ekonomik 
ve stratejik açıdan 
öncelikli hedefler ha-
line geldi.

 Türkiye'de, 
VAP programı kapsa-
mında 2009'dan bu 
yana 724 projeye 
245 milyon lira des-
tek sağlandı. Böyle-
ce, yıllık 1,6 milyar 
lira mali karşılığı 
olan 163 bin 287 ton 
eş değer petrol 
(TEP) enerji tasarru-
fu gerçekleşti. Proje-
lerin ekonomik ömrü 

boyunca sağlanacak 
kümülatif enerji ta-
sarrufunun ise 1,04 
milyon TEP olarak 
gerçekleşeceği tah-
min ediliyor. Eylül 
2025 sonu itibarıyla 
59 projeye 44,6 mil-
yon lira destek veril-
di.
2053 net sıfır 
emisyon hedefi ça-
lışmaları devam 

ediyor
 2053 net 
sıfır emisyon hedefi 
doğrultusunda enerji 
verimliliği çalışmala-
rına devam ediliyor.
 2024-2030 
dönemini kapsayan 
Enerji Verimliliği 
2030 Stratejisi ve II. 
Ulusal Enerji Verimli-
liği Eylem Planı kap-
samında 2024'te 
kamu ve özel sektör 
tarafından toplam 
3,4 milyar dolar yatı-
rım yapıldı. Söz ko-
nusu destek karşılı-
ğında yaklaşık 1,5 
milyon TEP enerji ta-
sarrufu ve 4,8 mil-
yon ton karbondiok-
sit eş değeri emis-
yon azaltımı sağlan-
dı.
 Elde edilen 
enerji tasarrufunun 
yüzde 44,1'i bina ve 
hizmetler, yüzde 
28,2'sinin sanayi, 
yüzde 14,9'unun 
enerji, yüzde 
9,2'sinin ulaştırma 
ve yüzde 2,9'u tarım 
sektöründen sağlan-
dı ve geriye kalan 

yüzde 0,7'lik kısmı-
nın ise tüm sektörle-
ri yatay kesen faali-
yetlerden kaynaklan-
dı. Programa göre, 
kamu binalarında 
enerji verimliliğinin 
artırılması amacıyla il-
gili Cumhurbaşkanı 
Genelgesi ile tanım-
lanan yüzde 15 
enerji tasarruf hede-
fi, 2030 yılına kadar 
yüzde 30 olarak gün-
cellendi. 
 Kamu bina-
larında 2030 için ta-
nımlanan yüzde 30 
tasarruf hedefi kap-
samında 2 bin 500 
binada izleme faali-
yeti yürütülecek.
 Bu kapsam-
da yürütülecek faali-
yetlerin detaylarını 
içeren Kamu Binala-
rında Tasarruf Hede-
fi ve Uygulama Reh-
beri 2024-2030 ya-
yımlandı.
 Ayrıca kamu 
kurumlarının yapa-
cakları enerji verimli-
liği iyileştirmeleri için 
uzun vadeli sözleş-
me yapabilmelerine 

imkan sağlayan 
enerji performans 
sözleşmelerinin 
kamu sektöründe uy-
gulanabilmesi için ge-
rekli mevzuat altya-
pısı oluşturuldu.
 Elektrik ve 
doğal gazda maliyet 
bazlı fiyatlandırma
Cumhurbaşkanlığı Yıl-
lık Programı'na göre, 
enerji tüketimi belirli 
bir seviyenin üzerin-
de olan kullanıcı 
grupları için elektrik 
ve doğal gazın mali-
yet bazlı fiyatlandırıl-
masına yönelik çalış-
malar da sürdürü-
lecek.
 Enerji per-
formans sözleşmele-
riyle yapılan projele-
rin desteklenmesine 
yönelik mevzuat ça-
lışmaları yapılacak. 
Türkiye'nin ısı potan-
siyelinin değerlendi-
rilmesi ve atık ısının 
kullanılabilmesi ama-
cıyla ısı piyasasına 
yönelik gerekli mev-
zuat düzenlemesi tas-
lağı tamamlanacak.
 Sanayide ve 

Verimlilik destekleri 2009'dan bu yana yıllık
 1,6 milyar liralık enerji tasarrufu getirdi

binalarda enerji ve-
rimliliği proje yarış-
maları ile ilkokul, or-
taokul ve liselerde e-
nerji verimliliği konu-
lu çeşitli yarışmalar 
düzenlenecek.
Net sıfır emisyon 
hedefi için hidro-
jen alternatifi
 Kömür ve tü-
revlerinden leonardit 
ham maddeli tarım-
sal gübre üretimi için 
organomineral gübre 
üretim tesisinin kuru-
lumu tamamlanarak 
4 bin ton üretim yapı-
lacak. Kömürden hid-
rojen üretilmesine yö-
nelik AR-GE çalışma-
ları yürütülecek.
 2053 net sı-
fır emisyon hedefi 
kapsamında hidrojen 
değer zincirinin geliş-
tirilmesi amacıyla 
temiz hidrojen üre-
tim, depolama ve sı-
vılaştırma teknolojile-
ri ile yakıt hücresi 
teknolojilerinin geliş-
tirilmesine yönelik 
projelerin desteklen-
mesine ilişkin çalış-
malar sürecek. (AA)

 Kağıthane'de, motosikletiyle makas 
atarak trafik güvenliğini tehlikeye düşürdü-
ğü tespit edilen sürücüye 15 bin 768 lira 
para cezası kesildi.
 İstanbul Emniyet Müdürlüğü Trafik 
Denetleme Şube Müdürlüğünce, 19 Ağus-
tos'ta, Cendere Caddesi'nde motosikletiyle 
makas atarak ilerleyen sürücünün görüntü-
lerinin bazı sosyal medya platformlarında 
paylaşılması üzerine inceleme başlatıldı.
 Polis ekipleri, trafik güvenliğini tehli-
keye düşürecek hareketlerde bulunduğu 
tespit edilen E.B.A'yı (20) yakaladı.
 Şüpheli sürücüye, Karayolları Trafik 
Kanunu'nun "makas atmak", "kırmızı ışık ku-
ralına uymamak", "araçların sağından veya 
banketlerden yararlanarak geçmek" ve "mo-
tosiklet üzerinde akrobatik hareketler yap-
mak" maddelerinden toplamda 15 bin 768 
lira idari para cezası kesildi.
 Sürücü, trafiği tehlikeye düşürdüğü 
gerekçesiyle adliyeye sevk edildi. (AA)

Kağıthane'de trafiği tehlikeye soktuğu
 belirlenen motosikletliye para cezası
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 Sevgili dostlar uzun süre yazmaya 
ara vermiştim ta ki İsa Yusuf Alptekin 
Bey’in hikayesini okuyuncaya kadar. 
 Hikayeyi duyunca bu hikayenin 
daha çok insanımız tarafından bilinmesini 
istedim. İsa Yusuf Bey ismini daha önce 
duymuştum. 
 Ancak derinlemesine bir bilgi sahi-
bi değildim. Hikayeyi okuyunca kendime 
kızmadım desem yalan olur.
 Geçtiğimiz Ağustos ayında Maca-
ristan’da düzenlenen Turan Kurultu-
tay’ına üçüncü defa katıldım. 
 Bu defa kaldığımız otel Macaris-
tan’ın 19 şehrinden biri olan Kecskemet 
şehrinde idi. 
 Kurultayın düzenlendiği Bugac 
ovasına 40 km, otobüsle yaklaşık yarım sa-
atlik bir mesafedeydi. Kurultay’ın düzen-
lendiği ovaya yakın olması nedeniyle seçil-
mişti burası. 
 Uzatmayalım aynı uçakta kurulta-
ya gelenlerle birlikte otelimize yerleşmiştik. 
Lobide bir tonton dede oturuyordu. Her ha-
linden farklı biri olduğu belliydi.​ 
 Yaşına göre çok diri gösteriyordu. 
Yanına yaklaştım ve tanıştık. İsminin Özer 
RAVANOĞLU olduğunu söyledi. Sovyetler 
Birliğinin yıkılması ve ardından Türk Cum-
huriyetlerinin bağımsızlığını kazanmasını 
müteakip Türkistan’a görevli olarak git-
miş ve ömrünün çeyrek asrını bu coğrafya-
ya harcamıştı. 
 Artık anlamıştım beni kendisiyle ta-
nışmaya götüren şeyin ne olduğunu. 
 Çeken şey Türkistan’dı Türk’ün 
dağı olan Tanrı Dağlarıydı. Aynı zaman-
da Ötüken Yayınevinin kurucularından 
da olduğunu söyledi. Macaristan’da kal-
dığımız 5 gün boyunca fırsat buldukça soh-
bet ettik.​
 Tadına doyulmaz hikayeler anlattı. 
Kırşehir’li olduğumu öğrenince Gökhan 
bakanım nasıl diye sordu.​
 Tanışıyor musunuz diye sordum? 
Evet tanışıyoruz deyince hemen telefonu-
ma sarılıp “dur sizi görüştüreyim hasret gi-
derirsiniz” dedim ve görüntülü olarak Kül-
tür Eski Bakanımız Av.Gökhan Maraş ile gö-
rüştürdüm. 
 Özer abi kitaplarından bahsetti. 
Kendimi çok şanslı hissediyordum. Özer 
abi ile tanışma fırsatı bulmuştum.
 Memlekete dönünce ilk iş olarak 
Özer abinin kitaplarını sipariş verdim. 
 Kitapları; “Doğudan Batından 
Hikayeler”, “Alay Usta ve Çocukları”, 
“Tanrı Dağlarının Eteğinde” ve “Tanrı 
Dağlarının Göz Yaşları” idi. 
 Hepsini okudum ve notlarımı 
aldım: Hepsi de birbirinden değerli hikaye-
lerle dolu idi. Ama beni en çok etkileyen 

yazımın başlığına adını verdiğim İsa 
Yusuf ALPTEKİN beyin hikayesi idi.​
 Dava adamı nasıl olunur ibretle 
okudum. Günümüzde dava adamı pek kal-
madığından kendisini Doğu Türkistan 
Davasına adamış İsa Yusuf Alptekin 
beyi insanlarımızın özellikle de gençlerimi-
zin bilmeleri ve anlamaları için hikayesini 
anlatmayı uygun buldum.
 Hikaye Özer abinin Tanrı Dağla-
rının Eteğinde isimli eserinde geçiyor. Hi-
kayenin insicamı bozulmasın diye Özer abi-
nin kaleminden ve ondan da izin alarak 
onun anlatımı ile aynen değiştirmeden ve-
riyorum;
 Özer abi 1994 yılı Haziran Ayında 
o yıllarda Kazakistan’ın başkenti olan Al-
matı’ya gider. Öğle namazını Uygur cami-
sinde kılar. 
 Caminin genelde Uygur Türklerin-
den olan cemaati yabancıları görünce hür-
meten ayağa kalkarlar. 
 Türkiye’den Talgar’a camii yapmak 
için geldiklerini öğrenince hürmetleri daha 
da artar. 
 İhtiyarlardan birisi sağ elini yum-
ruk yaparak kaldırır ve “Türkiye 
köp(çok) Müslüman!”. “Türkiye çok 
iyi bir Müslüman ülkedir, millettir” 
demek istiyordu. 
 Sohbet uzar Doğu Türkistan dan 
nasıl ve ne zaman geldiklerini anlatırlar. 
İsa Yusuf Bey’i duydunuz mu? Bilir misi-
niz? 
 Sorusuna: İçlerinde İsa Yusuf 
Bey’i gören olmamasına rağmen hepsi “ O 
bizim rehberimizdir” derler. 
 Özer abi onlara; İsa efendi çok de-
ğerli bir insandır. Ben buraya gelmeden 
kısa bir süre önce kendisiyle görüşmüş-
tüm. 
 Selçuk Üniversitesi’nde, İki gözü 
görmeyen İsa efendi, üniversite gençlerine 
Uygur davasını, daha doğrusu Uygur dra-
mını anlatıyordu. 
 İsa efendi doksan yaşını geçmişti 
ve iki gözü de görmüyordu. 
 O hiçbir karşılık beklemeden ken-
disini milletine adamış yiğit bir insandı. 
 Der ve size rehberinizde ilgili bir 
olay daha anlatmak istiyorum diyerek 
devam eder.

 Kırşehir İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü, Türkiye’nin eğitim alanında 
attığı stratejik adımların ve geliştir-
diği eğitim modelinin uluslararası dü-
zeyde takdir gördüğünü açıkladı. 
 Millî Eğitim Bakanlığının re-
formları, G20 Eğitim Bakanları Top-
lantısı’nda UNICEF tarafından dün-
yaya örnek gösterildi. Bu başarı, 
Türkiye’nin eğitim diplomasisi ala-
nındaki yükselen konumunu bir kez 
daha gözler önüne serdi. 
 Güney Afrika Cumhuriye-
ti’nde 22 Ekim'de gerçekleştirilen 
G20 Eğitim Bakanları Toplantısı’nda, 
Türkiye’nin eğitim vizyonu ve uygu-
lamaya aldığı yapılandırılmış eğitim 
modeli dünya ülkeleriyle paylaşıldı. 
 Toplantıda UNICEF yetkilile-
ri, Türkiye’nin son yıllarda eğitim 
alanında hayata geçirdiği çalışmala-
rın küresel ölçekte referans alınması 
gereken uygulamalar arasında yer 
aldığını vurguladı.
TÜRKİYE MAARİF MODELİ 
DÜNYA SAHNESİNDE
 UNICEF Küresel Eğitim ve 
Ergen Gelişimi Direktörü Pia Britto, 
toplantıda yaptığı konuşmada Türki-
ye’nin değer ve beceri temelli Türki-

ye Maarif Modelinin dikkat çekici ve 
güçlü bir eğitim yaklaşımı olduğunu 
ifade etti. 
 Britto, özellikle müfredat ça-
lışmaları, eğitim felsefesi ve uygula-
ma kabiliyeti açısından modelin 
uluslararası anlamda örnek teşkil et-
tiğini belirtti.
 Yeni müfredata yönelik kap-
samlı öğretmen eğitimlerinin de öne-
mine değinen Britto, Türkiye’nin öğ-
retmen yetiştirme ve destek süreç-
lerinde sergilediği performansın iyi 
uygulama örnekleri arasında yer al-
dığını kaydetti.
ERKEN ÇOCUKLUK EĞİTİMİN-
DE ULUSAL STANDART BAŞA-
RISI
 Toplantıda yapılan değer-
lendirmelerde, Türkiye’nin merkezî 
eğitim sistemi ile erken çocukluk eği-
timinde ulusal standartları başarıyla 
uygulayan ülkelerden biri olduğu be-
lirtildi. 
 Erken çocukluk eğitimi sü-
reçlerinde millî kimlik ve ahlaki de-
ğerlerin ön planda tutulması da Tür-
kiye’nin güçlü yönlerinden biri ola-
rak öne çıkarıldı.
MÜDÜRLÜK: “TÜRKİYE’NİN 

EĞİTİM VİZYONU DÜNYA TA-
RAFINDAN TAKDİR GÖRÜYOR”
 Kırşehir İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada şu ifadelere yer verildi:
 “Türkiye, eğitim alanındaki 
uygulamalarıyla G20 Eğitim Bakan-
ları Toplantısı'nda UNICEF tarafın-
dan dünyaya örnek gösterildi. 
 Millî Eğitim Bakanlığımızın 
geliştirdiği Maarif Modeli, değer ve 
beceri temelli yaklaşımı, öğretmen 
eğitimleri ve erken çocukluk prog-
ramlarıyla uluslararası düzeyde tak-
dir toplamaya devam etmektedir. 
Bu başarı, Türkiye’nin güçlü eğitim 
vizyonunun göstergesidir.”
 Türkiye’nin eğitimde elde et-
tiği bu uluslararası başarının, önü-
müzdeki süreçte yeni programların 
güçlendirilmesi ve uygulamaların 
daha da yaygınlaştırılmasıyla küre-
sel ölçekte etkisini artırması bekle-
niyor. 
 Kırşehir İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü ise yerelde bu vizyon doğ-
rultusunda çalışmalarını sürdürerek 
eğitimde kalite ve yenilik hedefleri-
ne bağlı kalacağını ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

Türkiye’nin Eğitim Modeli
 UNICEF’ten Tam Not Aldı

 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı, Kızılay 
Haftası kapsamında 
kent genelindeki 
okulları ziyaret ede-
rek öğrencilerle bu-
luşuyor. 
 Düzenlenen 
etkinliklerde çocuk-
lara Kızılay’ın tarihsel 
misyonu, yardım fa-
aliyetleri ve insani 
değerleri anlatılarak 
küçük yaşta iyilik, da-
yanışma ve paylaş-
ma bilincinin kazan-
dırılması hedefleni-
yor.
MİNİKLER KIZI-
LAY’LA TANIŞTI
 Ziyaretlerde 
Kızılay gönüllüleri, 
öğrencilere afetler-
den sosyal yardımla-

ra kadar uzanan 
geniş hizmet alanla-
rını örneklerle anlat-
tı. Çocuklar, salonda 
anlatılan hikâyeleri il-
giyle dinlerken, Kızı-
lay’ın insanlara umut 
olan çalışmalarını ya-
kından tanıma fırsatı 
buldu. Program kap-
samında öğrencilere 
Kızılay’ın sembolleri-
ni ve faaliyetlerini ta-
nıtan materyaller de 
dağıtıldı.
“GELECEĞİMİZİN 
İYİLİK ELÇİLE-
RİYLE BULUŞU-
YORUZ”
 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı’ndan ya-
pılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:
 “Kızılay Haf-

tası kapsamında 
okullarımızı ziyaret 
ediyor, minik kalple-
re Kızılay’ın iyilik 
dolu dünyasını anla-
tıyoruz. Minik kalple-
rin koca yüreklerle 
birleştiği bu anlamlı 
haftada geleceğimi-
zin iyilik elçileriyle 
buluşmanın mutlulu-

ğunu yaşıyoruz.”
YARDIMLAŞMA 
KÜLTÜRÜ ERKEN 
YAŞTA AŞILANI-
YOR
 Etkinliklerin 
temel amacının ço-
cuklara yardımlaşma 
ve sosyal sorumluluk 
bilincini erken yaşta 
kazandırmak olduğu 

vurgulandı. Kırşe-
hir’deki okullarda 
başlayan etkinliklerin 
hafta boyunca 
devam edeceği, Kızı-
lay gönüllülerinin 
farklı farkındalık fa-
aliyetleriyle öğrenci-
lerle buluşmayı sür-
düreceği belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

Kızılay’dan 
Minik 

Kalplere 
İyilik Dersi

 Kırşehir’de 
'Uyuşturucu ve Uya-
rıcı Madde Ticareti 

Yapmak' suçundan 
hakkında 12 yıl 6 ay 
kesinleşmiş hapis ce-

zası bulunan firari 
hükümlü, Kırşehir ve 
Ankara ekiplerinin 
ortak operasyonuyla 
yakalandı.
 Edinilen bil-
giye göre; Kırşehir İl 
Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdür-
lüğü, Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla 
Mücadele (KOM) 
Şube Müdürlüğü ve 
İstihbarat Şube Mü-
dürlüğü ekiplerince 
aranan şahısların ya-
kalanmasına yönelik 
çalışma başlatıldı. 

 Yapılan tek-
nik ve fiziki takip so-
nucunda 'Uyuşturu-
cu ve Uyarıcı Madde 
Ticareti Yapmak' su-
çundan 12 yıl 6 ay 
kesinleşmiş hapis 
cezası ile aranan 
A.G.'nin Ankara’da 
saklandığı tespit 
edildi.
 Kırşehir ve 
Ankara polisinin dü-
zenlediği ortak ope-
rasyonla yakalanan 
A.G.; işlemlerinin ar-
dından cezaevine 
teslim edildi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir ve Ankara polisi
firari hükümlüyü yakaladı
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 Kırşehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi, 3-9 Kasım Organ Bağışı 
Haftası kapsamında yaptığı açıkla-
mayla organ bağışının önemine dik-
kat çekerek Kırşehirli vatandaşlara 
çağrıda bulundu. 
 Organ bağışının hayat kur-
taran bir adım olduğuna vurgu yapı-
lan açıklamada, toplumdaki bilgi ek-
sikliğinin giderilmesi ve bağış bilin-
cinin artırılması gerektiği ifade edil-
di.
“Organ Bağışı, Bir Canın Daha 
Hayata Tutunmasıdır”
 Hastane tarafından yapılan 
bilgilendirmede organ bağışının; ki-
şinin hayattayken serbest iradesiy-
le, tıbben yaşam sona erdikten 
sonra organ ve dokularının başka 
hastaların tedavisinde kullanılması-
na izin vermesi olduğu belirtildi. 
Açıklamada şu ifadeler yer aldı:

 “Ülkemizde her yıl 3-9 
Kasım ‘Organ Bağışı Haftası’ olarak 
kutlanmaktadır. Yasal desteğe sahip 
olmasına rağmen organ ve doku 
nakli hizmetlerinde en önemli husus 
organ ve doku bağışının artırılması-
dır. 
 Bu kapsamda kamuoyunda 
bilgi eksikliğinin giderilmesi, bilinç 
oluşturulması ve halkın bağışa teş-
vik edilmesi gerekmektedir.”
Organ Nakli Nedir?
 Organ naklinin, işlevini yitir-
miş bir organın yerine canlıdan 
veya kadavradan alınan sağlıklı bir 
organın cerrahi yöntemle nakledil-
mesi işlemi olduğu belirtildi. Hasta-
nenin açıklamasında organ bağışı-
nın hayat kurtardığına vurgu yapıl-
dı.
Beyin Ölümü Konusunda Kritik 
Bilgi

 Beyin ölümü, koma ve bit-
kisel hayat kavramlarının sıklıkla ka-
rıştırıldığı belirtilen açıklamada şu 
önemli bilgiler paylaşıldı:
 “Beyin ölümü; beynin tüm 
bölgelerinin geri dönüşü olmaksızın 
fonksiyonlarını kaybetmesiyle orta-
ya çıkar ve kesin ölümdür. Koma ve 
bitkisel hayatta bazı beyin fonksi-
yonları çalışmaya devam ederken, 
beyin ölümünde hastanın yaşama 
şansı yoktur.”
Topluma Çağrı: Umut Olun
 Kırşehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi, organ bağışının hayati 
önemine dikkat çekerek vatandaşla-
ra şu çağrıda bulundu:
 “Her organ bağışı, yeni bir 
hayat demektir. Organ bağışında bu-
lunarak birden fazla insana hayat ve-
rebilirsiniz. Gelin, geleceğe umut 
olalım.” (TUĞBA GÜL)

3-9 Kasım Organ Bağışı 
Haftasında Vatandaşa Çağrı

 Memur-Sen Kırşehir İl Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz ve Diyanet-Sen Kırşe-
hir Şube Başkanı Mehmet Öztürk, Kırşe-
hir’in Kaman ilçesinde Belediye Başkanı 
Emre Demirci’yi makamında ziyaret etti. 
 Kaman Belediyesi hizmet binasın-
da gerçekleşen ziyarette, çalışma hayatı, 
kamu çalışanlarının talepleri ve sendikal iş 
birliği konuları ele alınırken, ilçede yürütü-
len belediye hizmetleri hakkında da değer-
lendirmelerde bulunuldu.
Çalışma Hayatı ve Yerel Hizmetler 
Ele Alındı
 Samimi bir ortamda gerçekleşen 
buluşmada, kamu çalışanlarının sorunları 
ve çözüm önerileri gündeme taşındı. 
 Sendika temsilcileri, ilçedeki kamu 
personelinin çalışma koşulları ve beklenti-
leri konusunda Başkan Demirci’ye bilgi ve-
rirken; Başkan Demirci de belediye olarak 
yürüttükleri hizmetler, yatırımlar ve hedef-
lere dair görüşlerini paylaştı.
 Toplantıda, sendikaların yerel yö-

netimlerle iş birliğinin önemine vurgu yapı-
larak, çalışanların mali ve sosyal haklarının 
güçlendirilmesine ilişkin fikir alışverişi ger-
çekleştirildi.
“Nazik Ziyaretleri İçin Teşekkür Edi-
yorum”
 Görüşmenin sonunda kısa bir açık-
lama yapan Kaman Belediye Başkanı Emre 
Demirci, ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek şu ifadeleri kullandı:
 “Memur-Sen Kırşehir İl Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz ve Diyanet-Sen Kırşe-
hir Şube Başkanı Mehmet Öztürk’e nazik zi-
yaretlerinden dolayı teşekkür ediyorum.”
Ziyaret Hatıra Fotoğrafı ile Tamam-
landı
 Karşılıklı temennilerin ardından çe-
kilen hatıra fotoğrafı ile ziyaret sona erdi. 
Başkan Demirci, katılımcılara Kaman’a kat-
kıları ve kamu çalışanları adına yürüttükle-
ri çalışmalardan dolayı teşekkür ederek ba-
şarılar diledi. 
(SEVGİ ER)

Kaman’da Sendikal 
Dayanışma Buluşması

 Kırşehir’in 
Çiçekdağı Belediye 
Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu, 2–8 Kasım 
Lösemili Çocuklar 
Haftası dolayısıyla 
yayımladığı mesaj-
da, lösemi ile müca-
dele eden çocuklar 
ve aileleri için an-
lamlı bir dayanışma 
çağrısında bulundu. 
 4 Kasım 
2025 tarihinde bele-
diye makamında 
gerçekleştirilen 
açıklamada Başkan 
Hakanoğlu, lösemi-
nin yalnızca tıbbi 
destekle değil, aynı 
zamanda güçlü bir 
moral, motivasyon 

ve toplumsal daya-
nışmayla aşılabile-
ceğini vurguladı.
 Sağlık ala-
nında Türkiye’nin 
Cumhuriyetin ikinci 
yüzyılında kaydettiği 
gelişmelere dikkat 
çeken Hakanoğlu, 
“Birçok hastalıkta ol-
duğu gibi löseminin 
tedavisinde de 
umut veren ilerle-
meler yaşanıyor. 
 Bu hafta, lö-
semili çocuklarımız 
için farkındalığımızı 
artırma ve onlara 
yalnız olmadıklarını 
hissettirme haftası-
dır.” dedi.
“Çocuklarımıza 

Şifa, Ailelerine 
Güç Diliyorum”
 Başkan 
Hasan Hakanoğlu, 
açıklamasında şu ifa-
deleri kullandı:
 “2–8 Kasım 
Lösemili Çocuklar 
Haftası münasebe-
tiyle lösemi ile mü-
cadele eden tüm ço-
cuklarımıza Al-
lah’tan şifalar dili-
yor, onların yanında 
umutla mücadele 
eden ailelerine güç 
ve metanet temenni 
ediyorum.”
 Tedavi sü-
recinde moral des-
teğinin önemine de-
ğinen Hakanoğlu, 
toplumun her kesi-
mini duyarlı olmaya 
davet etti. Çocukla-
rın yüzünde oluşan 
tebessümün en de-
ğerli armağan oldu-
ğunu belirten Haka-
noğlu, “Evlatlarımı-
zın güçlü yarınlara 
kavuşması adına 
hep birlikte destek 
olmalı, moral ve güç 
kaynağı olmalıyız.” 
ifadelerini kullandı.

“Bilinçlenmek ve 
Dayanışma Hayat 
Kurtarır”
 Başkan Ha-
kanoğlu, erken teş-
hisin önemine de 
dikkat çekerek top-
lumda lösemi konu-
sunda bilinç oluştu-
rulmasının hayati rol 
taşıdığını ifade etti. 
 Sağlık bilin-
cinin yükseltilmesi 
ve sosyal dayanış-
manın güçlendiril-
mesi gerektiğini vur-
gulayan Başkan, Çi-
çekdağı Belediyesi 
olarak bu alandaki 
sosyal sorumluluk 
projelerini sürdür-
meye devam ede-
ceklerini belirtti.
 “Lösemili ço-
cuklarımızın ve aile-
lerinin daima yanın-
dayız” diyen Haka-
noğlu, açıklamasını 
dayanışma mesajla-
rıyla tamamladı. Zi-
yaretler, farkındalık 
etkinlikleri ve des-
tek çalışmalarının 
devam edeceği be-
lirtildi.(HATİCE 
SÜRMELİ)

“Bir Çocuğun Gülüşü 
En Büyük Mucizedir”

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, tarımsal 
destekleme ödeme-
lerinin üreticilerin he-
saplarına aktarılma-
ya başlandığını açık-
ladı. Tarımsal üretimi 
güçlendirmek ve 
çiftçilerin girdi mali-
yetlerine katkı sağla-

mak amacıyla yapı-
lan ödemeler kapsa-
mında toplam 306 
milyon 541 bin 763 
TL destek çiftçilere 
ulaşıyor.
 Açıklamada, 
tarımsal üretimde 
emeği olan çiftçilere 
verilen desteğin 
devam edeceği belir-

tilerek şu ifadeler kul-
lanıldı:
 “Toprağı 
emekle buluşturan, 
bereketi çoğaltan 
üreticilerimize des-
tek vermeyi sürdü-
rüyoruz.
306 milyon TL ta-
rımsal destek öde-
mesi bugün çiftçileri-
mizin hesaplarına ak-
tarılıyor.
Hayırlı ve bereketli 
olsun.”
Destek kalemleri 
şu şekilde sıralan-
dı:
 Kırsal Kal-
kınma Yatırımları 

Desteği: 175 milyon 
791 bin 51 TL
 Bireysel Su-
lama Hibe Desteği: 
84 milyon 636 bin 
903 TL
 Sertifikalı 
Tohum Kullanım Des-
teği: 38 milyon 952 
bin 986 TL
 Hububat, 
Baklagil ve Dane 
Mısır Desteği: 4 mil-
yon 716 bin 78 TL
 Sertifika-
lı/Standart Fidan Kul-
lanım Desteği: 1 mil-
yon 373 bin 639 TL
 Yağlı To-
humlu Bitkiler Des-

teği: 1 milyon 71 bin 
106 TL
 Tarım ve 
Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı tarafın-
dan duyurulan des-
tek ödemelerinin, 
üretim faaliyetlerini 
sürdürerek ülke eko-
nomisine katkı sağ-
layan çiftçilere 
önemli bir moral ve 
finansal destek oldu-
ğu ifade edildi.
 Destek öde-
melerinin bugün iti-
barıyla çiftçilerin he-
saplarına geçtiği bil-
dirildi. 
(TUĞBA GÜL)

Emek Veren 
Üreticiye 306

 Milyon TL Destek



+ +

+ +

+ +

Güncel Spor 
Haberleri için 

Memleket 
Gazetesini 
Takip Edin

ÖZEL 

HABER

Güncel Spor
Haberleri İçin

Memleket Gazetesini
Takip Edin...

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

Güncel Spor Haberleri için 
Memleket Gazetesi'ni 

Takip Edin

kirsehirmemleket@hotmail.com

Resmi İlanlar www.gov.tr'de ILN01959222

7'de

Güncel 
Spor

Haberler 
için 

Memleket 
Gazetesini 

Takip 
Edin

Güncel Spor 
Haberleri için 

Memleket 
Gazetesini 
Takip Edin

ÖZEL 

HABER

Güncel Spor
Haberleri İçin

Memleket Gazetesini
Takip Edin...

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

kirsehirmemleket@hotmail.com

Resmi İlanlar www.gov.tr'de ILN01959222

7'de

Güncel 
Spor

Haberler 
için 

Memleket 
Gazetesini 

Takip 
Edin

7'de

2'de

Güncel Spor Haberleri için 
Memleket Gazetesini 

Takip Edin

Güncel Spor Haberleri için 
Memleket Gazetesini 

Takip Edin

Güncel Spor
Haberleri İçin

Memleket Gazetesini
Takip Edin...

Güncel Spor
Haberleri İçin

Memleket Gazetesini
Takip Edin...

5'te

04 KASIM 2025 SALI 8
www.kirsehirhaber40.com

7'de

7'de

7'de

İz Tasarım

İz Tasarım

İz Tasarım

İz Tasarım

İz Tasarım

İz Tasarım

5'te

5'te

5'te

 Kırşehir’de 
29 Ekim Cumhuri-
yet Bayramı etkin-
likleri kapsamında 
düzenlenen Cum-
huriyet Koşusu 
büyük bir coşkuyla 
tamamlandı. 
 Yarışmada 
dereceye giren 
genç sporcular ma-
dalyalarını Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı’nın elinden 
aldı.

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan organize edilen 
yarışmada, öğrenci-
ler Cumhuriyet’in 
102. yılına yakışır 
bir heyecan yaşadı. 
Farklı kategorilerde 
kıyasıya mücadele 
eden sporcular, 
hem Cumhuriyet se-
vincini paylaştı hem 
de gösterdikleri per-
formansla alkış top-
ladı.

Kırşehir’de Cumhuriyet Koşusu

 Ödülleri Sahiplerini Buldu

Dereceye 
Giren Spor-
cular

Küçük Kızlar 
Kategorisi

1. Azra Z. 
Memiş

2. Berinay 
Demirci

3. Reyhan 
Bahadır

4. Ecrin Çan-
kaya

Yıldız Kızlar 
Kategorisi

1. İlknur 

Aktaş

2. Ravza İ. 
Kara

3. Gamze 
Doğan

4. Havva Yal-
çın

Küçük Er-
kekler Kate-
gorisi

1. Eymen 
Varol

2. Tuğşad 
Güneş

3. Deniz Taş-
koparan

4. Salih B. 
Koçak

Yıldız Erkek-
ler Kategori-
si

1. Hanifi Ege 
Karakılıç

2. Derviş 
Cücü

3. Vedat Can 
Salman

4. M. Salih 
Pehlivan

“Cumhuriyet 
Coşkusunu 
Sporla Taç-
landırdık”

Ödül töreni 
sırasında ko-
nuşan Genç-
lik ve Spor İl 
Müdürü 
Yasin Çak-
makçı, yarış-
manın genç-
ler arasında 
Cumhuriyet 
bilincini ve 
spor kültürü-
nü güçlen-
dirdiğini vur-
guladı. Çak-
makçı, 
“Bugün bu-
rada genç 
sporcularımı-
zın heyeca-
nına ortak 
olduk. Cum-
huriyetimizin 
102. yılını 

sporla, 
gençlerimi-
zin enerjisiy-
le kutlamak 
gurur verici. 
Tüm katılım-
cıları ve de-
receye giren 
sporcularımı-
zı tebrik edi-
yorum.” 
dedi.

Etkinlik, katı-
lımcıların ha-
tıra fotoğraf-
ları çekilme-
siyle sona 
erdi.

Kırşehir’de Cumhuriyet Koşusu

 Ödülleri Sahiplerini Buldu

 Nesine. com 
3. Lig 2. Grup 9. haf-
tasında deplasman-
da Eti Gübre Mazı-

dağı Fosfatspor’a 
konuk olan Ejderoğ-
lu Kırşehir Futbol 
SK, sahadan 3-1’lik 

skorla mağlup ayrıl-
dı. 
 Mücadeleye 
dair değerlendirme-

lerde bulunan Kırşe-
hirli spor yorumcusu 
Yasin Ata, takımın 
sahaya yansıtığı per-

formansı sert sözler-
le eleştirdi. Yasin 
Ata, “Mardin’de 
yokuz” dedi.

Maça Etkili Başla-
yan Taraf Ev Sa-
hibi Oldu
Devamı 5'te

Yasin Ata:
 “Mardin’de

 Yokuz”
Eti Gübre Mazıdağı Fosfatspor’a 

konuk olan Ejderoğlu Kırşehir 

Futbol SK, sahadan 3-1’lik skorla 

mağlup ayrıldı.

Müsabaka hızlı bir 
tempoyla başlar-
ken, ev sahibi 
ekip 12. dakikada 
Hasan Çavdar’ın 
kafa golüyle üs-
tünlüğü yakaladı. 
Tepki vermekte ge-
cikmeyen Kırşehir 
temsilcisi, 21. da-
kikada Caner 
Uzun’un pasında 
Tolga Şahin’in kay-
dettiği golle duru-
mu 1-1'e getirdi 
ve umutlandı.

Ancak ilk yarının 
uzatma dakikala-
rında savunmada 
yaşanan karambol 
ve yoğun hakem 
itirazlarının ardın-
dan Nimet Kaya-
alp’in golü sayıldı. 

Yeşil-beyazlı ekip 
için moral bozucu 
olan bu golle 
devre 2-1 Mazıda-
ğı Fosfatspor’un 
üstünlüğüyle ka-
pandı.

Savunma Hatası 
Maçı Kopardı

İkinci yarıda rakip 
kalede etkili 
olmak isteyen Kır-
şehir ekibi, skora 
denge getirmekte 
zorlandı. Dakika-
lar 72’yi gösterdi-
ğinde savunma 
hattında yapılan 
ciddi hata, Murat 
Elkatmış’ın topu 
ağlara gönderme-
sine neden oldu 
ve fark ikiye çıktı. 
Kalan bölümde 

sonuç değişmedi 
ve mücadele 3-1 
tamamlandı.

Hakem Kararları 
Tartışıldı

Maçın en çok ko-
nuşulan anların-
dan biri, ilk yarıda 
Mazıdağı Fosfats-
por’un attığı ikinci 
gol oldu. Kırşehir 
cephesinin topun 
çizgiyi geçmediği-
ne yönelik tepkile-
ri sonuç bulmaz-
ken, hakem kararı 
oyunun seyrini et-
kiledi.

Yasin Ata'dan 
Açıklama: “Bu 
Oyun Kabul Edile-
mez”

Maçın ardından 
değerlendirmeler-
de bulunan spor 
yorumcusu Yasin 
Ata, takımın mü-
cadele gücüne ve 
oyun planına dik-
kat çekerek şu ifa-
deleri kullandı:

“Mardin’de yokuz. 
Mücadele eksik, 
oyun planı yok. 
Hatalarla kaybet-
tik. Bu ligde hede-
fi olan bir takımın 
sahaya daha farklı 
karakter koyması 
gerekir.”

Ata, takımın aci-
len toparlanması 
gerektiğini belirte-
rek teknik ekip ve 
futbolculara mesaj 
verdi.

Kırşehir, Evinde Te-
lafi Arayacak

Bu sonuçla 11 pu-
anda kalan Ejde-
roğlu Kırşehir Fut-
bol SK, 10. hafta 
mücadelesinde 9 
Kasım 2025 Pazar 
günü Kırşehir Ahi 
Stadyumu’nda Er-
ciyes 38 FSK’yı 
konuk edecek. Ye-
şil-beyazlıların ta-
raftarı önünde ga-
libiyet arayacağı 
karşılaşma büyük 
önem taşıyor

Yasin Ata:
 “Mardin’de 

Yokuz”

 Hafif ağır sıklette Dünya Boks Birliğinin (GBU) Almanya, 
Avrupa ve dünya şampiyonluğu kemerlerini kazanan "Demir 
Yumruk" lakaplı Türk sporcu Şükrü Altay, 20 Aralık'ta Türkiye 
şampiyonluğu altın kemer ve WBC Orta Doğu ünvanları için 
ringe çıkacak.

"Demir Yumruk"
Şükrü Altay, WBC
Orta Doğu ünvanı
için ringe çıkacak

 Alman-
ya'nın Kempten 
kentinde uzun 
yıllar yaşayan 
ve profesyonel 
kariyerinde çık-
tığı 21 maçtan 
17'sini nakavtla 
alan 40 yaşın-
daki Altay, eşi 
ve 3 çocuğuyla 
Muğla'nın Fet-
hiye ilçesine 
yerleşti.
 Çalış-
malarını bura-
da sürdüren 
Altay, 20 Ara-
lık'ta Fethiye'de 
Türkiye şampi-
yonluğu altın 
kemer ve WBC 
Orta Doğu ün-
vanı için ringe 
çıkacak.

 Müsa-
bakaların hazır-
lıklarının Fethi-
ye'deki bir spor 
salonunda ger-
çekleştiren 
Altay'ın bir gün-
lük antrenma-
nını Anadolu 
Ajansı (AA) 
ekibi görüntü-
ledi.
 Altay, 
AA muhabirine 
yaptığı açıkla-
mada, boks 
sporuna yeni 
yetenekler ka-
zandırmayı 
amaçladığını 
söyledi.
 Genç-
leri sokaklar-
dan kurtarıp 
boksa kazan-

dırmak istediği-
ni anlatan 
Altay, 16 yaşın-
da başladığı 
boksta 80 ama-
tör müsabaka-
nın ardından 
2016 yılından 
itibaren profes-
yonel olduğu-
nu, katıldığı 21 
müsabakanın 
17'sini nakavtla 
aldığını ve bu 
nedenle 
"Demir Yum-
ruk" lakabı ve-
rildiğini ifade 
etti.

Uzun yıllar 
edindiği tecrü-
be ve birikimini 

Türkiye'de ve 
Fethiye'de 
gençlere aktar-
mak istediğini 
ve bundan do-
layı Muğla'ya 
yerleştiğini be-
lirten Altay, "So-
kaktan çocuk-
ları çekmek is-
tiyorum. Bu ne-
denle Fethi-
ye'de bir spor 
okulu açarak 
özellikle maddi 
durumu iyi ol-
mayan çocuk-
lara ücretsiz 
kurs verip on-
lara boks öğ-
retmek istiyo-
rum. Şu an en 
büyük amacım 
bu." dedi.

En büyük he-
definin gençle-
re boks sporu-
nu öğretmek ol-
duğunu dile ge-
tiren Altay, 
gençlere de he-
deflerini ger-
çekleştirme 
çağrısında bu-
lunarak, onlara 
açtığı spor ku-
lübünde sahip 
çıkacağını kay-
detti.

Fethiye'de 20 
Aralık'ta büyük 
bir boks şöleni 
yaşanacağını 
ifade eden 
Altay, "Herkesi 
bu büyük ge-
ceye davet edi-
yorum. Burada 

hem Türkiye 
şampiyonluğu 
altın kemer ün-
vanı hem de 
WBC Orta 
Doğu ünvanı 
için ringe çıka-
cağım. Müsa-
bakalara Türki-
ye'nin yanı sıra 
yurt dışında 
isim yapmış 5 
boksör de katı-
lacak." diye ko-
nuştu.

"Demir Yumruk" 
Şükrü Altay, WBC 
Orta Doğu ünvanı 
için ringe çıkacak

 FIBA 2026 
Kadınlar Dünya Ku-
pası Elemeleri hazır-
lıklarına başlayacak 
A Milli Kadın Basket-
bol Takımı'nın kamp 
kadrosu açıklandı.
 Türkiye Bas-
ketbol Federasyonu-

nun açıklamasına 
göre milliler, çalış-
malara 11 Kasım Salı 
günü İstanbul'da 
başlayacak.
 Bu yıl yapı-
lan FIBA Kadınlar Av-
rupa Şampiyonası'nı 
yedinci sırada ta-

mamlayan ay-yıldızlı 
takım, bu sonuçla 
2026 Dünya Kupası 
Elemeleri'nde yer 
alma ve 2027 Avru-
pa Şampiyonası Ele-
meleri ikinci turuna 
katılma hakkı elde et-
mişti.

A Milli Kadın 
Basketbol 

Takımı'nın kamp 
kadrosu belli oldu

Milliler, çalışmalara 11 Kasım 
Salı günü İstanbul'da başlayacak.

 A 
Milli Kadın 
Basketbol Ta-
kımı, 11-16 
Kasım tarihle-
ri arasında ha-
zırlıklarını Ba-
şantrenör 
Andrea Maz-
zon yöneti-
minde Turk-
cell Basketbol 
Gelişim Mer-
kezi'nde sür-
dürecek.

Millilerin 
kamp kadro-
sunda şu 
oyuncular yer 
alıyor:

İlayda Güner, 

Meltem Yıldız-
han, Pelin 
Derya Bilgiç 
(Beşiktaş 
BOA), Ayşe-
gül Günay Ala-
dağ, Tuba 
Poyraz 
(BOTAŞ), 
Esra Ural 
Topuz, Ma-
nolya Kurtul-
muş, Sinem 
Ataş (Çimsa 
ÇBK Mersin), 
Berfin Sertoğ-
lu, Melek Uzu-
noğlu (Emlak 
Konut), Olcay 
Çakır Turgut, 
Sevgi Uzun, 
Şerife Alperi 
Onar, Tilbe 

Şenyürek (Fe-
nerbahçe 
Opet), Ayşe 
Cora Yama-
ner, Derin Er-
doğan, Elif 
Bayram, Gök-
şen Fitik, Se-
hernaz Çidal, 
Zeynep Şev-
val Gül (Gala-
tasaray Çağ-
daş Fakto-
ring), Meltem 
Avcı Yılmaz 
(Melikgazi 
Kayseri Bas-
ketbol)

A Milli Kadın 
Basketbol 

Takımı'nın kamp 
kadrosu belli oldu
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